
PAUTA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20 DE MAIO DE 2025 - ÀS 19h00 HORAS.
01 - Projeto de Lei 059/2025 Dispõe sobre autorização do Poder Executivo Municipal para celebrar
Termo de Fomento com a Associação de Dirigentes e Pais da Banda Marcial Gilberto Fogaça
(ADPBMGF) e dá outras providências.” De Autoria do Executivo Municipal
Encaminhar para as Comissões Permanentes para seus respectivos pareceres no prazo
regimental;
 
02 - Projeto de Lei 013/2025 “Dispõe sobre Instituição Do Programa Cartão Cidadania, e dá outras
providências”. De autoria do Executivo Municipal;
Já com o Parecer Conjunto Favorável De Nº 048 /2025 Das Comissões De Legislação, Justiça e
Redação Final e a de Finanças e Orçamentos, Serviços e Obras Públicas;
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO
03 - Projeto de Lei 060/2025 Dispõe sobre a prioridade de matrícula para alunos com Transtorno do
Espectro Autista (TEA) em escolas municipais próximas à sua residência ou ao local de trabalho de
seus responsáveis no Município de Ribas do Rio Pardo MS. De Autoria do Vereador Christoffer
Jamesson Da Silva (Policial Christoffer) – PL
Encaminhar para as Comissões Permanentes para seus respectivos pareceres no prazo
regimental;
 
04 - Requerimento 031/2025 Os Vereadores que a esta subscrevem requerem à Mesa de acordo com
as normas regimentais, que seja encaminhado expediente ao Sr. Luiz Antônio Dos Reis, Secretário
Municipal De Empreendedorismo, ao Sr. André Borges Barros De Araújo, Diretor Presidente Do
Instituto De Meio Ambiente De Mato Grosso Do Sul (IMASUL) solicitando o envio do resultado do
estudo técnico realizado acerca das espécies vegetais que surgiram ou se desenvolveram no Rio
Pardo, nas dependências da Usina Hidrelétrica do Mimoso. Incluindo laudos, pareceres, relatórios
ambientais e quaisquer documentos complementares que tratem da caracterização da vegetação,
possíveis impactos ambientais, medidas de controle, monitoramento ou preservação eventualmente
adotadas. De Autoria do Vereador Lucas Lopes Ribeiro – PT e CO – Autoria da Vereadora
Jaqueline Pereira Arimura – PT e do Vereador Jeová Da Silva Prado – PP
05 - Requerimento 032/2025 O Vereador Nei Luiz de Araújo Pereira, que subscreve no uso de suas
atribuições legais e regimentais, vem respeitosamente requerer a secretária Municipal de Assistência
Social e Habitação, Senhora Eliane Moura Rocha, informações sobre os projetos estruturantes: Supera,
cuidar de quem cuida, e o tarifa zero.  De Autoria do Vereador Nei Luiz De Araújo Pereira (Sargento
Nei) - PSDB
06 - Indicação 107/2025 A Vereadora que esta subscreve, de acordo com as normas regimentais,
indica à Mesa Diretora, seja encaminhado expediente ao Sr. Jeferson Sandro Machado, Secretário
Municipal De Infraestrutura Pública, solicitando a manutenção da estrada do Assentamento Melodia. De
Autoria da Vereadora Tânia Maria Ferreira De Souza – PP
07 - Indicação 108/2025 O Vereador que esta subscreve, de acordo com as normas
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regimentais, indica à Mesa Diretora, seja encaminhado expediente ao Sr. Charlin Castro Camilo,
Secretário Municipal De Esporte e Turismo, solicitando reparo e manutenção dos aparelhos da
academia ao ar livre localizada na praça do bairro São Joaquim. De Autoria do Vereador Dione Lima
Tavares – PSB
08 - Indicação 109/2025 O Vereador que esta subscreve, de acordo com as normas regimentais, indica
à Mesa Diretora que seja encaminhado expediente ao Exmo. Roberson Luiz Moreira, Prefeito
Municipal, com cópia ao Ilmo Jeferson Sandro Machado, digníssimo Secretário Municipal de
Infraestrutura Pública, a fim de  promover estudo técnico para a instalação de pontes de iluminação
pública, equipado com energia fotovoltaica as margens da BR 262 no trecho que compreende entre o
condomínio fechado Palmonte e entrada do frigorífico desativado. De Autoria do Vereador Jeová Da
Silva Prado – PP e CO - Autoria do Vereador José Heleriano Rodrigues De Souza – PP
09 - Indicação 110/2025 A Vereadora que esta subscreve, de acordo com as normas regimentais,
indica à Mesa Diretora, seja encaminhado expediente ao Sr. Jeferson Sandro Machado, Secretário
Municipal De Infraestrutura Pública. Solicitação de manutenção na Rua Waldemar Francisco da Silva,
no trecho compreendido entre o CRAS Central e a ponte sobre o Rio Botas. De Autoria da Vereadora
Lucimar Rosa Campos (Lucy Duarte) - PSD
10 - Indicação 111/2025 Os Vereadores que a esta subscrevem requerem à Mesa, de acordo com as
normas regimentais, indica à Mesa Diretora, seja encaminhado expediente ao Sr. TIAGO NOSSA
FRIOSI, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, solicitando atendimento odontológico quinzenal (a
cada 15 dias) no Assentamento Mutum localizado na zona rural e que abrange os municípios de Ribas
do Rio Pardo e Santa Rita do Pardo, no estado de Mato Grosso do Sul, com parceria intermunicipal. De
Autoria da Vereadora Tânia Maria Ferreira De Souza – PP e CO – Autoria da Vereadora Lucimar
Rosa De Campos (Lucy Duarte) – PSD e do Vereador Dione Lima Tavares – PSB
11 - Indicação 112/2025 A Vereadora que esta subscreve, de acordo com as normas regimentais,
indica à Mesa Diretora, seja encaminhado expediente ao Sr. Jeferson Sandro Machado, Secretário
Municipal De Infraestrutura Pública, solicitando a necessidade de instalação de postes de iluminação
pública, em alguns pontos da rua José dos Santos, próximo a Magnólia. De Autoria da Vereadora
Lucimar Rosa De Campos (Lucy Duarte) – PSD
12 - Indicação 113/2025 A Vereadora que esta subscreve, de acordo com as normas regimentais,
indica à Mesa Diretora, seja encaminhado expediente ao Sr. Jeferson Sandro Machado, Secretário
Municipal De Infraestrutura Pública, solicitando indicar a necessidade de instalação de uma caçamba
de lixo na Rua Filadelfo Alves, sentido trilhos do trem. A solicitação visa atender aos moradores e
transeuntes da região, que têm enfrentado dificuldades com o descarte adequado de resíduos sólidos.
De Autoria da Vereadora Lucimar Rosa De Campos (Lucy Duarte) – PSD
13 - Indicação 114/2025 A Vereadora que esta subscreve, de acordo com as normas regimentais,
indica à Mesa Diretora, seja encaminhado expediente ao Sr. Roberson Luiz Moureira, Prefeito e ao Sr.
Charlin Castro Camilo, Secretário Municipal De Esportes e Turismo, solicitando que seja implantado o
programa municipal de intercâmbio educacional internacional para alunos da rede pública. De Autoria
da Vereadora Jaqueline Pereira Arimura – PT
14 - Indicação 116/2025 O Vereador Christoffer Jamesson da Silva, que subscreve no uso de suas
atribuições legais e regimentais, vem respeitosamente, indicar ao Digníssimo Secretário de
Infraestrutura Pública, Senhor Jeferson Sandro Machado, com cópia à Digníssima Gerente da Área de
Trânsito, Senhora Elizandra Carolina Godoy, que seja viabilizado um estudo técnico para a implantação
de redutor de velocidade (quebra-molas) na Rua João Batista de Paula, nas proximidades do número
410, no Bairro São Sebastião. De Autoria do Vereador Christoffer Jamesson Da Silva (Policial
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Christoffer) – PL
15 - Indicação 117/2025 O Vereador Christoffer Jamesson da Silva, que subscreve no uso de suas
atribuições legais e regimentais, vem, respeitosamente, indicar ao Digníssimo Secretário de
Infraestrutura Pública, Senhor Jeferson Sandro Machado, que seja realizada a poda das árvores
localizadas no Centro Social Brasil Criança Cidadã, situado na Rua Geraldo Bunazar Abes. De Autoria
do Vereador Christoffer Jamesson Da Silva (Policial Christoffer) – PL
16 - Indicação 118/2025 O Vereador que esta subscreve, de acordo com as normas regimentais, indica
à Mesa Diretora, seja encaminhado expediente ao Sr. Jeferson Sandro Machado, Secretário Municipal
De Infraestrutura Pública, à Sra. Elizandra Carolina Godoy, solicitando a análise e viabilização do
fechamento da Avenida Júlio Viana, no trecho compreendido do Parque dos Ipês, aos domingos, no
horário das 15h às 21h, com o objetivo de oferecer à população um espaço seguro e adequado para a
prática de atividades de lazer, esporte e convivência familiar. A medida pode ser implantada de forma
experimental, mas deve contar com a devida sinalização, orientação e acompanhamento por agentes
de trânsito, garantindo a segurança de todos os envolvidos. De Autoria do Vereador Lucas Lopes
Ribeiro – PT e CO – Autoria dos Vereadores (as) Jaqueline Pereira Arimura – PT, Jeová Da silva
Prado – PP, José Heleriano Rodrigues De Souza – PP e Dione Lima Tavares – PSB
17 - Indicação 119/2025 O Vereador que esta subscreve, de acordo com as normas regimentais, indica
à Mesa Diretora, seja encaminhado expediente ao Sr. Jeferson Sandro Machado, Secretário Municipal
De Infraestrutura Pública e ao Sr. Roberson Luiz Moureira, Prefeito, solicitando que seja construído
pequeno espaço coberto com banheiros em Espaço Livre de Uso Público (E.L.U.P.), no Altos do Estoril
para melhor condicionamento dos alunos de autoescola. De Autoria do Vereador Anderson Arry
Januário Guimarães - PSDB
 
 
 
 
 
 

 
 

Verª Tânia Maria Ferreira De Souza - PP
Presidente
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